

REPUBLIKA HRVATSKA  
UPRAVNI SUD U SPLITU  
Ured predsjednika suda  
Broj: 6 Su-50/2019-3  
Split, 30. siječnja 2019.

**ZAPISNIK**  
**o sjednici sudaca ovoga suda**  
**održanoj 30. siječnja 2019.**

**Prisutni od suda:**

**Predsjednik suda:** Silvio Čović

**Suci:** Becka Anđela  
Čipčić Buzov Danijela  
Dadić Ivan  
Goreta Marica  
Gulišija Jurišić Miranda  
Jurišić Ana  
Mešin Nela  
Mojtić Leandra  
Valjan-Harambašić Mirela  
Vuleta Studenko

**Sudski savjetnici:** Jakša Marušić  
Šime Tomić

**Zapisničarka:** Nataša Rogošić

Započeto u 13,18 sati.

Utvrđuje se da nije prisutna sutkinja Sandra Ćoraš Gega, koja je privremeno upućena na rad u Općinski sud u Šibeniku, ali i sutkinja Marica Goreta koja se nalazi na bolovanju.

Predsjednik suda pozdravlja sve prisutne i iznosi uvodnu riječ.

Ponajprije se predlaže dopuna ranije utvrđenog dnevnog reda s posebnom točkom pod naslovom Izmjene i dopune Sudskog poslovnika.

Predsjednik suda utvrđuje dopunjeni.

**DNEVNI RED**

- 1) Rezultati rada u 2018.
- 2) Godišnja statistička izvješća o radu za 2018.
- 3) Analiza radne opterećenosti nakon istekloga četvrtog tromjesečja 2018.
- 4) Izvješće o nadzoru Visokog upravnog suda nad radom ovog suda za 2018.
- 5) Postupanje po odluci poslovni broj 2 Su-64/17-1 od 26. siječnja 2017.
- 6) Izmjene Godišnjeg raspreda poslova za 2019.
- 7) Naplata sudskih pristojbi

78  
3

- 8) Odmjeravanje troškova vještačenja prema Zakonu o besplatnoj pravnoj pomoći („Narodne novine“, broj 143/13)
- 9) Plan rada u 2019.
- 10) Izmjene i dopune Sudskog poslovnika
- 11) Razno

Prisutni nemaju primjedbi na utvrđeni i dopunjeni dnevni red.

Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda.

### **Točka 1. Rezultati rada u 2018.**

Čitaju se statistička izvješća o neriješenim, primljenim, riješenim i ostalo neriješenim predmetima u apsolutnom broju i po upisnicima, kao i godišnja zbirna statistička izvješća o pojedinačnom radu sudaca.

Iz čitanog proizlazi da je, s obzirom na Okvirna mjerila za rad sudaca i uzimajući u obzir umanjenja od norme, sutkinja Becka donijela **248** ili **86,6%** odluka, sutkinja Crljen Ivančić **231** ili **100,61%**, sudac Čović **166** ili **101,84%**, sutkinja Čipčić Buzov **284** ili **100,21%**, sutkinja Čoraš Gega **283** ili **100,92%**, sudac Dadić **267** ili **100,17%**, sudac Franić **263** ili **100,35 %**, sutkinja Gulišija Jurišić **259** ili **100,1 %**, sutkinja Ana Jurišić **291** odluka **101,61%** sutkinja Marica Goreta **284** ili **96,55%**, sutkinja Mešin **276** ili **100,51%**, sutkinja Mojtić **242** ili **94,56%**, sutkinja Valjan Harambašić **288** ili **100,93%** i sudac Vuleta **183** ili **102,51%** odluka, dok je sudski savjetnik Bačić donio **62** ili **25,33%** odluka, Lozić **41** ili **44,43%**, Marušić **100** ili **40,18%** i Tomić **70** ili **29,37%** odluka.

Prisutni su suglasni da se ne iznose detaljniji statistički podaci iz navedenih izvješća.

Čitana izvješća se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Prisutni nemaju kakvih pitanja ili primjedaba.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

### **Točka 2. Godišnja statistička izvješća o radu za 2018.**

Čitaju se statistička izvješća o broju ročišta i ročišnih dana, starim i hitnim predmetima, kvaliteti odluka povodom izjavljenog pravnog lijeka i odluka Ustavnog suda po ustavnim tužbama te predmetima u kojim je podnesen zahtjev za zaštitu prava na suđenje u razumnom roku, koja se sva prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio, s time da su prisutni suglasni da se ne iznose detaljniji podaci, osim zbirnih podataka na razini suda.

Također se čitaju izvješća o (ne)poštivanju rokova otpreme odluka koje su vezane rokom, o predmetima u kojima su stranke podnijele prijedlog za određivanjem privremene mjere ili odgovni učinak tužbe, izuzeća, predstavkama i požurnicama i usavršavanju.

Iz čitanih izvješća proizlazi da suci, pri rješavanju predmeta, u pravilu, vode računa o starim i hitnim predmetima te da je zanemariv broj predmeta formiran radi zaštite prava na suđenja u razumnom roku. Također iz njih proizlazi da je vrlo mali broj preinačenih i ukinutih odluka povodom izjavljenog pravnog lijeka višem sudu u odnosu na ukupan broj meritorno vraćenih odluka.

Potom se prelazi na iduću točku dnevnog reda.

**Točka 3. Analiza radne opterećenosti nakon istekloga 4. tromjesečja 2018.**

Čita se statističko izvješće o radnoj opterećenosti sudaca i sudskih savjetnika za isteklo 4. tromjesečje 2018. godine.

Analizirajući izložene statističke podatke, ali i uzimajući u obzir ponovne dodjele predmeta koje su obavljene u 2018. te prosječni kvartalni priliv predmeta (55 spisa), može se zaključiti da su svi suci i sudski savjetnici ravnomjerno radno opterećeni s obzirom na broj odnosno pravnu prirodu, složenost i težinu predmeta i da u tom smislu nema bitnih odstupanja osim iznimno u referadi sudaca Jurišić, Dadić, Mešin i Vuleta, gdje je primijećen povećan priliv predmeta, odnosno referadi Becka, Mojić i Gulišija Jurišić, gdje je primijećen smanjen priliv predmeta. Stoga će se obaviti predodjela manjeg broja predmeta u cilju ravnomjerne radne opterećenosti sudaca.

Upoznaju se prisutni da prema ukupno ostaloj neriješeno upravnih sporova, a ne računajući predmete iz upisnika UsIsav i UrI za koje su zadužene sudski savjetnici, na 31. prosinca 2018. prosječna radna opterećenost po sucu iznosi 90 predmeta.

Prisutni su suglasni da se ne čitaju detaljniji podaci.

Čitano izvješće se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

**Točka 4. Izvješće o nadzoru Visokog upravnog suda nad radom suda za 2018.**

Čita se zaključci izvješća o nadzoru Visokog upravnog suda nad radom ovoga suda poslovni broj za 2018. godinu.

Valja primijetiti da nema kakvih bitnih primjedbi ili negativnih zapažanja sudaca višeg suda na rad ovoga suda.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

**Točka 5. Postupanje po odluci poslovni broj 2 Su-64/17-1 od 26. siječnja 2017.**

Čitaju se zbirna i pojedinačna statistička izvješća sudske pisarnice o ostalo neriješenim predmetima iz 2016. sa stanjem na 29. siječnja 2019. godine.

Čitana se izvješća prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio, s time da se prisutnim sucima i sudskim savjetnicima uručuju izvješća vezano za predmete u kojima nije zakazano ročište ili u tijeku izrada odluke.

Pozivaju se suci i sudski savjetnici osobito ažurno postupati i prioritarno riješiti predmete iz 2016. pritom poštujući zakonski slijed prioriteta. Također se oni pozivaju dostaviti izvješće o (opravdanim) razlozima zbog kojih ti predmeti nisu riješeni do nadnevka ove sjednice pisano i pozivom na poslovni broj predmeta sudske uprave.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

10 11

### **Točka 6. Izmjena Godišnjeg rasporeda poslova za 2019.**

Prisutni se upoznaju sa sadržajem izmjena godišnjeg rasporeda poslova za 2019. godine. Ona se odnosi na predmete iz upisnika UsIcar, UsIizv, UsIjn, Usug, Uszp i Usi, odnosno situacije u kojima su suci određeni godišnjim rasporedom poslova opravdano spriječeni postupati u navedenim vrstama upravnih sporova. Stoga će se izmjenom godišnjeg rasporeda poslova odrediti da, iznimno, u tim situacijama, u predmetima iz upisnika UsIcar i Usug postupa sudac Čović, iz upisnika UsIizv sudac Franić, iz upisnika UsIjn i Usi sutkinja Gulišija Jurišić, a u predmetima iz upisnika Uszp sudski savjetnik Marušić.

Prisutni nemaju primjedbi na navedene izmjene godišnjeg rasporeda poslova.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

### **Točka 7. Naplata sudskih pristojbi**

Obavještavaju se suci da je 1. siječnja 2019. stupio na snagu novi Zakon o sudskim pristojbama („Narodne novine“, broj: 118/18).

Prisutnima se skreće pozornost na odredbe članka

### **Točka 8. Odmjeravanje troškova vještačenja prema Zakonu o besplatnoj pravnoj pomoći („Narodne novine“, broj 143/13)**

Pozivaju se suci i sudski savjetnici pri odmjeravanju troškova vještačenja voditi računa o uputi Ministarstva pravosuđa Klasa:701-03/18-01/1791 od 16. listopada 2018. godine, koja im je ranije dostavljena elektroničkim putem službene e pošte. Navedena uputa s prilogima se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **Točka 9. Plan rada u 2019.**

Kao što vam je poznato i sukladno dosadašnjoj praksi, suci i sudski savjetnici su dužni i u 2019. a) donijeti u jednogodišnjem razdoblju broj odluka utvrđen Okvirnim mjerilima za rad sudaca, b) pri rješavanju predmeta, postupati prema članku 8. Zakona o upravnim sporovima, c) predmete koji su im dodijeljeni u rad rješavati redosljedom njihova zaprimanja u sudu pritom vodeći računa o starim i hitnim predmetima; d) ažurno postupati po prijedlozima stranaka za odgovornim učinkom tužbe i određivanjem privremene mjere, e) poštivati rokove za izradu sudskih odluka koje su vezane rokom, f) poštivati rokove za rješavanje predmeta koji su određeni u postupcima pokrenutim po zahtjevima stranaka za zaštitu prava na suđenje u razumnom roku te g) poštivati rokove određene u postupcima po požurnici i/ili predstavi za dostavu izvješća, što se posebno odnosi na situacije u kojima je takvo očitovanje zatražio Vrhovni sud Republike Hrvatske, Visoki upravni sud Republike Hrvatske ili Ministarstvo pravosuđa.

### **Točka 10. Izmjene i dopune Sudskog poslovnika**

Obavještavaju se suci da su 1. siječnja 2019. stupile na snagu Izmjene i dopune Sudskog poslovnika („Narodne novine“, broj: 119/18).

S prethodnim u vezi se skreće pozornost na odredbe članka 1.a

**Točka 11. Razno**

Ponajprije se obavještavaju suci da će se izbori za članove Državnog sudbenog vijeća provesti 31. siječnja 2019., kada suci mogu glasovati. Napominje se sucima da mogu glasovati samo za jednog kandidata s Liste kandidata prvostupajnskih sudova.

Iako oni nisu predviđeni u Okvirnim mjerilima za rad sudaca, sukladno praksi drugih upravnih sudova, suci su suglasni da se odluke donesene u postupcima koji se vode po članku 135. stavku 4. Zakona o strancima vrednuju u omjeru 1 naprema 300 (1:300).

Obavještavaju se ponovno suci da su dužni do kraja veljače tekuće godine podnijeti Državnom sudbenom vijeću izvješće o promjenama o imovini suca za isteklu 2018. i u pisanom i elektroničkom obliku.

Pozivaju se suci i savjetnici do kraja veljače probrati i dostaviti sutkinji Mirandi Gulišija Jurišić najmanje 10 odluka koje će se objaviti na javnom portalu sudske prakse SUPRA.

U ovom dijelu se također obavještavaju suci da će se u ponedjeljak 4. veljače 2019. provesti instaliranje novih računala i zamjena starih i dotrajalih.

Pozivaju se suci do kraja veljače izjasniti o odlascima na sjednicu svih sudaca pri Visokom upravnom sudu.

Obavještavaju se suci da će im mjesečno biti dostavljena izvješća o Url predmetima, a koje zadužuju.

Prisutni nemaju kakvih pitanja i/ili primjedaba.

Prisutni nemaju kakvih primjedbi na sadržaj ovoga zapisnika što njegovim potpisom i potvrđuju.

Završeno u 14,09 sati.

ZAPISNIČARKA:

PREDSJEDNIK SUDA:

SUCI:

SUDSKI SAVJETNICI: